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„Vzdělávání je klíčovým tématem pro budoucnost celé České republiky. Je naší ambicí, aby
hlavní město sehrávalo aktivní roli v diskusi o směru, jakým se české školství bude ubírat.
Jsem přesvědčen, že právě platforma komise Asociace krajů je místem, kde může vznikat
konsenzus mezi zřizovateli a ministerstvem. Chci, aby Praha byla partnerem, který nejen
kritizuje, ale přináší i řešení,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

První letošní jednání komise se uskutečnilo v Třinci u příležitosti Zimní olympiády dětí a mládeže.
Praha tak nyní hostila druhé pracovní zasedání v novém složení. Jednání se účastnili zástupci krajů z
celého Česka, představitelé Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, odborných organizací i
vybraní hosté z akademického a inovačního prostředí.

Středeční program jednání v Rezidenci primátora hl. m. Prahy odstartoval schválením jednacího
řádu odborných orgánů Rady AK ČR. Jedním z bodů bylo představení memoranda o podpoře ředitelů
škol a budování jejich kariérního systému, které prezentoval náměstek ministra školství Jiří Nantl.

Další část programu byl věnována mezinárodní dimenzi vzdělávání. Zástupci Domu zahraniční
spolupráce představili možnosti, které krajským školám nabízí výměnný program Erasmus+. Díky
němu mohou kraje více využívat evropské programy na podporu mobility, výměn zkušeností i
metodické podpory učitelů.

Se zájmem se pak setkala také prezentace robotických a STEM soutěží na středních školách, na níž
vystoupili vývojář Martin Hrdlička ze společnosti Škoda Auto a pedagog Štěpán Samek z Litoměřic.
Ten vede úspěšný školní STEM kroužek, jehož žáci pravidelně reprezentují Českou republiku v
mezinárodních soutěžích.

„Technické vzdělávání musí být prioritou všech zřizovatelů. Máme obrovský potenciál v dětech, které
dnes od útlého věku programují, staví roboty a mají zápal pro vědu. Potřebujeme vytvořit prostředí,
které jejich talent udrží a podpoří,“ doplňuje pražský primátor Bohuslav Svoboda.

V závěru jednání byla věnována pozornost i přípravě Letní olympiády dětí a mládeže 2026, která se
uskuteční v Praze. Akce se řadí mezi nejdůležitější události v oblasti mládežnického sportu v příštím
roce. Praha bude největším pořadatelem v historii tohoto projektu – očekává se účast tisíců mladých
sportovců ze všech krajů České republiky. Akce se uskuteční v červnu 2026 a nabídne soutěže ve 23
sportech na více než dvaceti sportovištích po celé metropoli.

Hlavním dějištěm bude Výstaviště Praha, kde se uskuteční šest sportovních disciplín (např. judo,
gymnastika nebo šerm) a také medailové ceremoniály. Slavnostní zahájení je plánováno na
fotbalovém stadionu v Edenu, součástí akce bude i tzv. Olympijský dům s doprovodným programem
pro školy, fanoušky a širokou veřejnost.

„Chceme, aby olympiáda nebyla jen jednorázovým sportovním zážitkem, ale aby zanechala pozitivní
stopu v rozvoji sportovišť, škol a zájmu dětí o pohyb. Praha se na roli pořadatelského města
intenzivně připravuje, a to ve spolupráci s Českým olympijským výborem i jednotlivými městskými



částmi,“ dodává radní hl. m. Prahy pro oblast školství a sportu Antonín Klecanda.
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